

ЗНАМЕНКА

Газета муниципального образования г.г. Гурьевск и Салаир

Выходит с 5 марта 1996 года

№30, суббота, 15 августа 1996 года

В номер!

Митинг в Салаире

13 августа в пять часов вечера в ДК Салаира состоялся митинг, организованный забастовочным комитетом свинцово-цинкового рудника. Участие в нем приняли как работники Салаирского горно-обогатительного комбината, так и другие жители города, пенсионеры.

Выступавшие на митинге были едины в одном: наши права нарушены, нам не выплачивают зарплату, надо объединяться для активных действий.

На митинге была принята резолюция, в которой говорится, что с сентября 1985 года коллектив свинцово-цинкового рудника выражает тревогу по поводу неудовлетворительного со-

стояния производственно-хозяйственной, финансовой и экономической деятельности комбината. Особенно резко положение ухудшилось после акционирования предприятия в 1993 году.

Далее в резолюции говорится, что руководство комбината в июле 1995 года практически заявило о финансовом крахе комбината.

Эти обстоятельства самым болезненным образом влияют на жизнь. С марта 1996 года не выплачивается зарплата.

Обращения коллектива рудника областному руководству и председателю правительства В.С. Черномырдину желаемого ре-

зультата не дали.

Объявленные реформы осуществляются не в интересах простого труженика. Реформы осознанно губят комбинат, а, значит, нет будущего у маленького города Салаира, большинство трудоспособного населения которого лишено средств к существованию. Заканчивается резолюция выражением недоверия президенту и его окружению, и заявлением, что участники митинга будут защищать себя и берут право активных действий.

Под активными действиями подразумевается забастовка.

О. ГОЛУБЕВА

Новые
челы — лучше
старых

С 15 августа начинается подписка на газету "Знаменка".

Стоимость подписки на первое полугодие 1997 года - 30 тысяч рублей, на три месяца - 15 тысяч рублей, на один месяц - 5 тысяч рублей.

Для тех читателей, что получают газету сейчас, оформив подписку на второе полугодие 1996 года за 42 тысячи рублей, стоимость подписки на первое полугодие 1997 года - 15 тысяч рублей: то есть эти читатели январь, февраль и март газету будут получать без продления подписки и дополнительной платы; если они захотят и дальше оставаться нашими читателями, то им следует оформить подписку на апрель, май и июнь.

Газета выходит два раза в неделю, по субботам с программой телевидения.

Оформить подписку можно в любом отделении почтовой связи, в отделе подписки почтамта, в редакции газеты.

Справки по телефону
2-27-48

День
физкультурника

10 августа в городе Салаире праздновался День физкультурника. В программу дня входили спортивные состязания на городском стадионе и бесплатный киносеанс.

Спортивные состязания начались в 10 часов утра. Спортивная программа была насыщена. Вне входили соревнования по бегу на 100 метров, прыжкам с места, метанию гранаты, перетягиванию каната, эстафета, показательные выступления юных боксеров и каратистов, а заключение — игры в волейбол и фут-

бол на первенство г.г. Гурьевска и Салаира.

Торжественную часть спортивного праздника открыли заместитель главы администрации города Салаира Александр Николаевич Шуркин и председатель комитета по делам молодежи Елена Владимировна Баранова.

Главным судьей проходящих соревнований был преподаватель физкультуры школы №25 А. А. Карпельцев.

В этот день на стадионе соревновались в ловкости, быстроте и силе две команды — ДЮСШ из города Гурьевска и салаирской городской сборной команды. Кроме того, в соревнования приняли участ-

ие команды боксеров, каратистов и команда из района фабрики.

Зрители этого зреющего праздника не скучились на бурные аплодисменты. Победителей спортивных соревнований ждали призы и памятные подарки.

На этом праздник не закончился. В 15 часов в зале ДК был показан индийский фильм "Оказка любви".

Думаю, что жители города Салаира, которые не остались сидеть в этот день дома, не пожалели о своем решении. Ведь праздник он всегда праздничный, даже если ты не спортсмен, а болельщик.

Е. БАРАНОВА

"В отставку пойдем все вместе..."-

так ответили руководители предприятий на намерение главы города Л.И.

Удовиченко уйти в отставку

13 августа на совещании с первыми руководителями предприятий Гурьевска и Салаяра глава города Леонид Исакович Удовиченко заявил о своем намерении уйти в отставку.

НЕЛЬЗЯ СНИМАТЬ ШЕРСТЬ ВМЕСТЕ СО ШКУРОЙ

Причину решения об отставке Л.И. Удовиченко сформулировал предельно ясно: в знак протesta политики, которая проводится правительством и областной администрацией.

Эта формулировка, безусловно, требует расшифровки.

"Верхи" принимают решения, "низы" их выполняют. Например, только в этом году город обязали взять на себя финансирование военкомата, изолятора временного содержания, некоторых других объектов и программ. Бюджет же не резиновый. Сегодня долг городского бюджета предприятиям и организациям в Гурьевске превышает 8 миллиардов, в Салайре - 3,5 миллиарда. Долг же предприятий по уплате налогов и прочих платежей в бюджет - 9599 миллионов рублей. Разница уже не в пользу бюджета, но можно назвать и другую цифру: реально от предприятий можно получить не больше пяти миллиардов.

За счет каких средств городу расплачиваться, скажем, с дорожниками, которые делают в городе асфальт? Как погасить задолженность перед аптекой (700 миллионов рублей), которая сложилась за счет отпуска лекарств по льготным рецептам-заполнены, бес-

платно для инвалидов, участников войны и других категорий населения, льготы которым финансируются из городского бюджета? Разрыв в доходах и расходах образовался незадолго, но в последнее время, суждением тенденции переадресовывать финансирование городскому бюджету, он неуклонно возрастает.

Например, пассажирский транспорт. У ПАТП подчинение - областное, финансирование - из местного бюджета. Причем, лишь частичное, потому что основная дотация должна поступать в город на эти цели из областного бюджета. Но в первом квартале этого года с дотации сняли 2 миллиарда. Город обратился за ссудой, чтобы не допустить срыва пассажирских перевозок, но ее дали в половинном размере от потребности. Чем финансировать и как объяснять автотранспортникам, не получающим уже несколько месяцев зарплату и знающим, что финансирование идет через городской бюджет, такое отношение областико выполнению обязанностей по дотированию?

Умышленно или просто бездумно, но такими действиями обостряется обстановка в городах, где люди винят во всех бедах местную администрацию. Казалось бы, один из выходов хотя бы из критического состояния - собирать налоги в полном объеме.

На совещании выступили практически все руководители крупных предприятий наших городов - то есть те самые налогоплательщики, которые должны в бюджет

больше девяти миллиардов, и, значит, тоже несут ответственность за ситуацию в городе. Виновники они или люди, попавшие в беду? Судите сами.

Генеральный директор ОАО "Гурьевское рудоуправление" Ю.А. Винюхин: "Нетолько в Гурьевске сложилось такое положение. У нас сейчас за нашу продукцию не получено 40 миллиардов. Направили своих работников для выбивания долгов. Объехали они полстраны - везде такая обстановка. Такую ситуацию создали сверху. Поддержка с нашей стороны должна выражаться в уплате налогов. Но мы это сделать не в состоянии. Налоги - еще куда ни шло, но драконовская система пени погубит даже те предприятия, которые устояли на первом этапе приватизации. Нас замучили проверками - не проходит ни одного дня, чтобы кто-то нас не проверял. На каждого работающего - по проверяющему, производством заниматься некогда. Ведется политика, направленная на развал промышленности. Над нами просто издеваются, и я считаю,

нам, руководителям, нельзя уже молчать - надо выходить с политическим заявлением от имени руководителей в областную администрацию".

Директор АО "Кедр" В.И. Жуков: "На отраслевых совещаниях мы неоднократно писали и письма, и обращения - результата они не дают. Неплатежеспособны все предприятия - потому что проводится такая политика".

Генеральный директор АО "Салаирский горно-обогатительный комбинат" Н.И.

Говорин: "Сегодня Леонид Исакович сказал, что медицинским работникам не выплачена зарплата за июнь, педагогам - за июль. Но это значит, что в бюджетной сфере обстановка лучше, чем на многих предприятиях: на СГОКе зарплата не выплачена за март. И чтобы нам выработать здесь какую-то политику, надо, действительно, сделать политическое заявление. Мы сегодня подходим к той черте, когда при дальнейшем росте тарифов на электроэнергию, на транспортные перевозки, при грабительском банковском проценте, естественная монополия на некоторые виды продукции цветной металлургии в России исчезнет, производства остановятся.

Вопрос стоит о безопасности страны, и потому мы должны обратиться к секретарю Совета безопасности А. Лебедю, сделать политическое заявление. Люди доведены до отчаяния - достаточно бросить спичку, чтобы раздался взрыв.

Директор АО "Строитель" И.П. Васенков: "В Москве в этом году сдано 14 школ. Кемерово тоже строит. Мы же не можем даже домишко построить. Почему такое одностороннее распределение налогов?

У нас их сейчас столько, что трудно в них ориентироваться. Налоги у нас уже не отвечают не только физическим возможностям, но и моральным соображениям. Реально можно платить 30 процентов, 40 - уже трудно, у нас же процент намного выше. Строители всего мира пользуются услугами

(Окончание на стр.3)

"В отставку пойдем все вместе..."-

так ответили руководители предприятий на намерение главы города Л.И. Удовиченко уйти в отставку

(Начало на стр.2)

банков. Мы же в прошлом году взяли кредит- чуть не погибли.

Может, я не умею руководить? Но тогда не умеют и все остальные, потому что везде положение одинаковое: замкнутый круг налогов и долгов, из которого выйти невозможно. Во всем мире жизнью управляет экономика, у нас же- политика. Так дальше жить нельзя, надо сообща вырабатывать программу действий".

Генеральный директор АО "Горсеть" А.Г. Рязанов: "Развязали руки энергетикам: это же проще- не ломать голову над тарифами. Все прекрасно понимают, что ни одно предприятие не вытянет платежей. Но меня обрезали за неплатежи- что должен делать я? Никакого взаимозачета не признается. Меня вынуждают отключать объекты, но эти объекты, в первую очередь- бюджетная сфера, медицина.

Только за счет повышения тарифов на электроэнергию предприятия окончательно будут задавлены. Мы сегодня говорим здесь о бедственном положении медицины, но медики не получили зарплату за июнь, а я не плачу людям пять месяцев. Еще немного, и лечить будет некого".

Генеральный директор ОАО "Гурьевский металлургический завод" Э.Я. Классен: "Трудное положение не только у нас в городе, я бы сказал, что политическая ситуация здесь даже лучше, чем в шахтерских городах. Промышленные гиганты мировой значимос-

ти стоят, все идет к развалу. Написать, конечно, можно, но никто не будет читать наши письма и обращения.

Ситуация создается "сверху": мы сейчас не можем отгрузить нашахты металла, потому что шахты должны МПСУ, и железная дорога не принимает накладные в адрес этих предприятий. То есть туда не идут никакие грузы. Я не понимаю, как там еще люди живут. Как мы можем повлиять?

В прошлом году завод дал в городской бюджет 20 миллиардов, в этом вряд ли даст 10, потому что 95 процентов продукции уходит по взаимозачету, и мы вынуждены продавать металл за границы за половину себестоимости- чтобы иметь хотя бы какие-то "живые" деньги, сводить концы с концами. Мы несем миллиардные убытки."

Директор АО "Грузовое автотранспортное предприятие" Г.И. Дудко: "Как руководители мы сегодня унижены и бесправны. Ведется удушение экономики. Более того- сталкивание лбами населения с властью на местах.

У меня одному из работников понадобился инсулин. В наших аптеках его не оказалось, тот позвонил в Кемеровское аптеокуправление. Ответ был такой: "Да, есть, просто ваши его не хотят брать".

"МЫ В ОТВЕТЕ ЗА ТО, ЧТО БЫЛО ДО НАС, ПРИ НАС, И ПОСЛЕ НАС"

Выступая на совещании, глава города Л.И. Удовиченко сказал: "Зная экономику как науку, я не могу понять, что делается. Душой я тоже не могу этого

понять- и не могу на это спокойно реагировать. "Что делать? Участвовать дальше в развале?

Плоды непродуманных действий "верхов" уже приносят свои результаты: во всем обвиняют администрацию города, его главу, угрозы, клевета, самые невероятные слухи...

Леонид Исакович на совещании с руководителями предприятий вопрос поставил так: "Если я найду у вас поддержку- можно будет работать дальше, вместе. Если нет- ухожу в отставку, потому что не хочу быть проклятым народом".

Выступая на совещании директор АО "Горняк" И.В. Неведин очень правильно сказал, что ответственность за ситуацию в городе несет не только глава, ее должны с ним разделить руководители предприятий.

Они готовы это сделать. Как сказал Г.И. Дудко, "если идти вам в отставку, то и всем нам надо уходить". Но уходить в сегодняшней ситуации нельзя- это мнение было единым у всех выступавших. Семь лет на посту главы города, производственный опыт и знания на дороге не валяются. Придет новый человек- что он сможет сделать, не зная ни людей, ни ситуации?

"Вы говорите, что не хотите участвовать в развале? Уйдя в отставку, вы только поможете этому развалу",- так оценил намерения главы города Ю.А. Винюхин. Мнение руководителей предприятий можно считать объективным, потому что кто-то другой может и не вникать в то, что происходит, а они, поделив сегодня ответственность за положение в городе вмес-

те с главой, каждый день варясь в том же котле налогов, неплатежей, и не видя выхода из экономического кризиса, четко понимают, что никто, будь он семи пядей во лбу, сегодня не силах на местах переломить ситуацию. Есть ли смысл менять коней на переправе?

Руководители предприятий прекрасно понимают положение главы города как руководителя, назначенного на этот пост главой администрации области. Кто назначил- тот и уберет, стоит только разинуть рот. Этот вопрос тоже много обсуждался на совещании. У глав городов до выборов, действительно, связаны руки. Предложений здесь было два. Во-первых, оказать поддержку Л.И. Удовиченко на выборах главы города, которые когда-нибудь состоятся.

И второе. Руководители на этом совещании предлагали варианты выхода из кризисной ситуации. Есть такие варианты и у Л.И. Удовиченко. Однако они неординарны, и могут вызвать недовольство тех же областных руководителей, и выразиться это недовольство может, как уже говорилось сегодня, в отстранении от должности. У нас в области уже были precedents, когда руководители предприятий все встали на защиту главы, и отстояли его. То же самое пообещали Л.И. Удовиченко и директора гурьевских и салаирских предприятий.

Т.КОПЫТОВА

Социально-экономическое положение г.Гурьевска за 1 полугодие 1996 года

Промышленность

В 1 полугодии текущего года крупными и средними промышленными предприятиями гг.Гурьевска и Салалира произведено продукции в действующих ценах на 266,9 млрд.рублей.

Индекс физического объема производства к уровню соответствующего периода прошлого года составил в июне 78 процентов , за 1 полугодие - 85,6 процента.

Объем производства в сопоставимых ценах снижен к соответствующему периоду прошлого года на 14,4 процента .

Объем производства по сравнению с 1 полугодием прошлого года снизили АО "ГРУ" на 6 процентов , АО "Труд" на 13,2 процента, АО "ФГИП" на 27 процентов , АО "СГОК" на 21,2 процента .

Снижен выпуск проката на 8 % , проволоки на 35 % , болтов - 13 % , инертной пыли - 27 % , белил цинковых - 70 % , товарного известняка - 4 % , свинца в концентрате - 28 % , цинка в концентрате - 21 % , баритового концентрата - 25 % , электродов сварочных на 52 % .

Улучшили показатели работы в 1 полугодии 1996 года предприятия пищевой промышленности . Объем продукции составил 11,1 млрд.рублей .

Увеличен выпуск цельномолочной продукции, в том числе выпуск молока на 75%, масла животного на 59 % .

За отчетный квартал возросло производство ста-

лина 34 % , литья чугунного на 24 % . Увеличен выпуск извести комовой на 47 % , охры сухой на 22 % .

За отчетный период произведен товаров народного потребления на 12,6 млрд. рублей . В действующих ценах в 1,6 раза больше , чем в 1 полугодии прошлого года.

Индекс физического объема составил 107,7 %. Из общего объема товаров народного потребления 98,7 % - это продовольственные товары .

Капитальное строительство

В 1 полугодии текущего года предприятиями и организациями всех форм собственности освоено 20,5 млрд. рублей капитальных вложений , по сравнению с 1 полугодием прошлого года объем снижен на 27 % .

Основным источником финансирования являются собственные средства предприятий и организаций, которые составили 88 % от всех инвестиций по городу .

На сооружение объектов производственного назначения направлено 15,6 млрд. рублей , что на 31 % меньше по сравнению с соответствующим периодом прошлого года .

Доля непроизводственного строительства в общем объеме капитальных вложений составила 23,5 % (в 1 полугодии 1995г.- 18,4 %) .

В жилищное строительство вложено 3,4 млрд. рублей (76 % средств непроизводственной сфе-

ры).

Строительно-монтажные работы выполнены на 8,6 млрд. рублей (42 % от общего объема капиталовложений) и снижены на 35 % против 1 полугодия прошлого года.

Объем подрядных работ выполнен на 13,6 млрд. рублей (в сопоставимых ценах объем снижен на 19 %).

Спад объема работ в основном обусловлен снижением инвестиционной активности заказчиков и несвоевременной оплатой ими выполненных работ .

Транспорт

Предприятиями автомобильного транспорта в 1 полугодии 1996 года перевезено 1476,5 тысяч тонн грузов , что на 12 % меньше , чем в 1 полугодии прошлого года .

Грузооборот составил 7914,9 тыс. тн\км и снижен на 4,1 % .

За 1 полугодие отчетного периода перевезено 5558 тысячи пассажиров (74,1 % к соответствующему периоду прошлого года) .

Финансы предприятий

По оперативным данным предприятий и организаций города по учетному кругу предприятий за отчетный период получено 36,9 млрд. рублей прибыли.

Прибыль промышленных предприятий составила 39,7 млрд. рублей, строительных-1,1 млрд. рублей .

Убытки на сумму 6,9 млрд. рублей получили 5 предприятий и организа-

ций, из них 4 млрд. рублей - убытки транспортных предприятий города .

Состояние расчетов и платежей

Общая сумма дебиторской задолженности по промышленным , строительным и транспортным организациям на 1 июля 1996 года составила 104 млрд. рублей , из которых 51 % просроченная .

Дебиторская задолженность на промышленных предприятиях составила 88,4 млрд. рублей (49,3 % из которых просроченная).

Кредиторская задолженность предприятий достигла 196,7 млрд. рублей .

Просроченная кредиторская задолженность составила 117,2 млрд. рублей или 59,6 % общей суммы задолженности .

На фоне взаимной задолженности предприятий резко обострилась ситуация с поступлением платежей в бюджет .

В целях улучшения финансового состояния предприятий и организаций и укрепления дисциплины внесения текущих налоговых платежей проводятся взаимные зачеты задолженности бюджетной системы и предприятий , широко применяется вексельная система расчетов предприятий с областным бюджетом .

Заработка плата

Просроченная задолженность по выдаче средств на заработную плату по состоянию на 24 июня текущего года на предприятиях промышленности ,

Социально-экономическое положение г.Гурьевска за 1 полугодие 1996 года

транспорта , строительства составила 10048 млн.рублей . По сравнению с задолженностью на 1 января 1996 года просроченная задолженность увеличилась на 44,7 % .

Просроченную задолженность свыше 2-х месяцев имеют :АО "ГРУ", АО "СГОК", АО "Кедр", АО "Труд" , Грузовое АТП, АО "Строитель", Пассажирское АТП, АО "Горэлектросеть", АООТ "ФИП", АО "Гормолзавод".

Среднемесячная заработная плата по городу за 1 полугодие 1996 г. составила 889 тыс.рублей и возросла по сравнению с прошлым годом на 75 % . В июне 1996 года заработка плата на одного работника достигла 915 тыс.рублей .

Наиболее высокий среднемесячный доход в расчете на одного работника в 1 полугодии 1996 года был у работников транспортных предприятий .

Потребительский рынок Торговля

Розничный товарооборот по официально учтенным предприятиям составил с начала года 74,3 млрд.рублей , в том числе по предприятиям государственной формы собственности 3,8 млрд.рублей , частной - 60,7 млрд.рублей , негосударственной - 9,7 млрд.рублей .

В 1 полугодии 1996 года продано основных продовольственных товаров . мясо и птицы - 1487 ц . масла животного - 695 ц . масла растительного - 280 ц . сахара - 2987 ц . алкогольных напитков - 22994 дал:

Платные услуги

По состоянию на 1 июля текущего года в городе функционирует 40 предприятий, оказывающих платные услуги населению города . Из них 9 - муниципальные предприятия , 31 предприятие частной и смешанной формы собственности.

Кроме того , 84 предпринимателя оказывают различные виды платных услуг населению города .

Объем платных услуг , оказанных населению , составил 6,5 млрд.рублей . Непосредственно населением оплачено 84 % общего объема услуг . Объем платных услуг в сопоставимых ценах по сравнению с 1 полугодием прошлого года снизился на 1,5 % , в том числе бытовых на 27 % .

Бытовых услуг оказано жителям города на 668,3 млн.рублей (5 % от общего объема) . В расчете на одного жителя платных услуг оказано на 162,5 тыс.рублей .

Из общего объема платных услуг услуги жилищно-коммунального хозяйства составили 537,4 млн.рублей , коммунальные 2566,5 млн.рублей .

Населению города оказано услуг пассажирским транспортом на 3834,3 млн. рублей , связью - 2330 млн.рублей . Банковские услуги оказаны на 14,8 млн.рублей , услуги рынка на 44,2 млн.рублей .

Рынок труда и занятость населения

Численность занятых в экономике города (вклю-

чая предприятия малого бизнеса) составила 12,5 тыс. человек .

Численность работающих на крупных и средних предприятиях увеличилась на 1,5 % по сравнению с 1 полугодием прошлого года и составила 12,5 тыс.человек .

Наибольший рост численности наблюдается на транспорте , связи , в материально -техническом снабжении и сбыте , в коммунальном хозяйстве , в торговле и общественном питании , на заготовительных предприятиях .

В строительстве численность работающих сократилась на 7,3 % , здравоохранении - 0,7 % , образование - 4,5 % .

В текущем году в центр занятости по вопросу трудоустройства обратились 628 человек . Из числа обратившихся 232 человека трудоустроено (36,9 %) . Поставлено на учет в 1 полугодии 575 человек , назначено пособий по безработице 573 человекам .

Из числа обратившихся по вопросу трудоустройства 368 женщин , 199 - молодежь в возрасте от 16 до 29 лет , 9 инвалидов , 7 беженцев .

Направлено на профессиональное обучение в 1 полугодии текущего года 56 человек , закончили обучение 44 человека , из них трудоустроено 34 человека .

По состоянию на 1.07.96г. в городском центре занятости зарегистрировано 574 человека безработных .

Уровень жизни

По данным областного комитета государственной статистики прожиточный минимум на одного жителя области составил в июне 1996 года 393,8 тыс.рублей .

Демографическая ситуация

В 1 полугодии 1996 года родилось 180 детей . Число умерших достигло 386 человек . Естественная убыль населения составила 206 человек , в том числе в городе Гурьевске - 104 человека , г.Салаире - 102 человека .

В текущем полугодии в город прибыло 628 человек , выбыло 432 человека . Механический прирост населения составил 196 человек .

За отчетный период в городе зарегистрировано 15 предприятий различных форм собственности . Основными видами деятельности зарегистрированных предприятий являются ремонт и строительство , оптовая и розничная торговля , оказание платных услуг населению .

Кроме того , администрацией города зарегистрировано 127 предпринимателей без образования юридического лица , которые будут заниматься оказанием услуг населению , тorgово-закупочной деятельностью .

**Л. ЛОГУНОВА,
и.о. зам. главы
города**

Человек и закон

С 5 по 9 августа Гурьевским ГРОВД в рамках комплекса операции "Подросток" проводилась операция "Рецидив", целью которой была активизация профилактической работы с несовершеннолетними, осужденными к мерам наказания, не связанными с лишением свободы, вернувшимися из воспитательно-трудовых колоний, амнистированными. За время операции было проверено 30 подростков. Все указанные несовершеннолетние были проверены по месту жительства. С большинством из них были проведены собеседования старшим помощником прокурора В.А. Титовым и судьей Н.А. Любимовой. Рейд проводился силами всего ГРОВД.

Контроль за подростками, осужденными к мерам наказания,

Операция "Рецидив"

не связанным с лишением свободы, со стороны инспекторов и сотрудников милиции был очень строгим. И если подросток в период отсрочки исполнения приговора или условной меры наказания совершил повторное преступление, то закон к нему очень строг. Такого подростка, как правило, отправляют в места лишения свободы.

Осужденный с отсрочкой исполнения приговора Слава Карел, житель города Салаира, не осознав вины за свое прошлое преступление, в мае этого года вновь был задержан при попытке проникновения в Сбербанк города Салаира. Во время следствия он совершает третье преступление: задержан в Гурьевске с наркотическим веществом. Сейчас ему придется отвечать по всей строгости закона.

Хроника происшествий

За последнюю неделю в дежурную часть Гурьевского ГРОВД поступило 132 сигнала о правонарушениях. Зарегистрировано 24 преступления. Из них в Гурьевске - 14, в Салаире - 3 и в районе - 7. Совершено 10 краж, три случая нанесения телесных повреждений, одно убийство.

11 августа утром в Гурьевске по ул. Некрасова в собственном доме был обнаружен труп пенсионера В.Я. Колачикова с признаками насилиственной смерти. Обнаружил труп проживающие рядом соседи. Возбуждено уголовное дело. Ведется следствие.

8 августа в реанимационное отделение Гурьевской больницы поступила тринадцатилетняя Юля Мельникова с ожогами второй степени. При выяснении обстоятельств случив-

шегося было установлено, что группа подростков, прихватив с собой 1,5 литра бензина и полиэтиленовый пакет, отправились на берег реки Бачат, чтобы "немного пошабить". По окончании этой "процедуры", один из подростков выпил остатки бензина и поджег. Во время тушения пожара у Юли Мельниковой загорелось платье. В результате Юля получила сильные ожоги.

В прошлом месяце, 17 июля, на территории лагеря отдыха для детей им. Ю. Гагарина у неработающего жителя Гурьевска была обнаружена пластиковая бутылка с жидкостью. Содержимое бутылки было отправлено на экспертизу. Результат: содержимое бутылки - наркотическое вещество кустарного производства, гашишное масло. Ведется следствие. Продолжается копка чужого картофеля на полях. В Гурьевском совхозе хозяин картофельного поля задержал на своем поле односельчанку, которая уже успела накопать шесть кг картошки.

По административной практике было составлено 56 протоколов за появление в нетрезвом состоянии в общественном месте, шесть - за мелкое хулиганство, один - за нарушение правил содержания собак.

Кто и за что?

29 августа в городе Салаире в районе больницы обнаружен труп обгоревшего человека. Жертвой оказался Федор Огурцов, 1962 года рождения, проживавший по улице Димитрова в городе Салаире и работавший на разрезе "Шестаки". Преступники оставили без кормильца жену и четверых ребятишек. Ведется следствие.

Огурцов был убит с хладнокровным садистским спокойствием, а потом облит соляркой и подожжен. Труп горел ночью под окнами домов, но никто не вышел, не сообщил в милицию.

Впрочем людей можно понять: жизнь стала такая неспокойная, что даже в нашем небольшом городке преподносит неожиданные "сюрпризы".

У пострадавшего были нелады с законом - ему предъявлялось обвинение в краже и незаконном хранении оружия. Видимо, этот факт является причиной того, что по Салаиру распространяются различные слухи, связанные с этим происшествием, строятся догадки, кто и за что расправился с Огурцовым, но дождемся официальной версии.

Е.БАРАНОВА

Решение оставлено в силе

В "Знаменке" №19 за 6 июля был опубликован материал о рассмотрении 3 июля, в день выборов, народным судом жалобы секретаря городской организации КПРФ В.Г. Маланьина, который просил признать решения участковой и территориальной избирательных комиссий об его отстранении от работы в участковой комиссии в качестве члена с правом совещательного голоса незаконными и допустить его работать на участок. Напоминаем, что Гурьевский городской суд отклонил жалобу В.Г. Маланьина как необоснованную.

В.Г. Маланын обратился с кассационной жалобой в областной суд. Областной суд, рассматрив 1 августа его жалобу, признал решение участковой избирательной комиссии №160 и территориальной комиссии г. Гурьевска Кемеровской области от 3.07.96 года об устранении его с избирательного участка №160 г. Гурьевска в качестве члена участковой избирательной комиссии с правом совещательного голоса от кандидата в Президенты РФ Г.А. Зюганова, обоснованным и законным.

Таким образом, жалоба В.Г. Маланына была отклонена, и решение Гурьевского городского суда оставлено в силе.



Наука покупать

Страница для покупателей и продавцов

В июле-августе Кемеровское управление Госторгспекции провело массовые проверки предприятий торговли и общественного питания в Гурьевске.

Проверено было 49 предприятий, и в 44-х были установлены нарушения.

"Если покупатель смотрит на весы- обсчитывай, если смотрит на счеты- обвешивай". Принцип старый, но, к сожалению, жив и по сей день- как бы ни менялось лицо торговли.

В шести предприятиях торговли установлены факты обсчета покупателей. Например, частный предприниматель Н.В. Лисовалова продавала апельсины по 14 тысяч рублей вместо 10 тысяч рублей, как было определено в документации. Она была оштрафована на 504 тысячи рублей.

В магазинах АООТ "Гурьевский торг" (Колмакова Л.С.) и "Чайка" (Маркелов В.М.) продавцы не удаляют увязочные материалы у колбасных изделий. Сумма обсчетов небольшая, но если постоянно практиковать такую торговлю, то она себя "оправдывает"- для продавца.

Выявлены факты нарушения цен. В киоске "Крепость" (Пикулин Ю.Н.) жевательная резинка продавалась по цене 400 рублей, в то время как цена ее по документам-350 рублей. В кафе ИЧП "Светлана" (Хмуроев В.О.) за счет недовложения продуктов оказались завышенными цены на гороховый суп и жареный

Обсчеты, обвесы ...

минтай. В магазине №22 АООТ "Гурьевский торг" (Демьянцева Н.Н.) продавцом В.Ю. Руслаковой реализовывалась мебельная стенка "Заречье" по цене 4 млн.600 тысяч рублей вместо 4 млн. 350 тысяч по документам. Здесь же стенка "Нижегородец", оприходованная по цене 6 млн. 200 тысяч, реализуется по цене 6 млн. 820 тысяч рублей. В семнадцати предприятиях есть нарушения по оформлению ценников на товары, в четырнадцати предприятиях не соблюдается Закон "О защите прав потребителей" в части наличия в торговом зале информации для покупателя. Имеют место факты продажи бесфактурного товара: у предпринимателя Ванеева С.И. на момент проверки установлен бесфактурный товар на сумму 4 млн.9 тысяч рублей, в ТОО "Луч" (Дивакова Н.В.) без фактуры продавались лейки на сумму 455 тысяч рублей, в магазине "Силузт" у предпринимателя Трофимовой И.А. имелись товары на сумму 3 млн.796 тысяч рублей, не оприходованные по отчету.

Неблагополучное положение с отпуском готовых блюд отмечено в кафе ИЧП "Светлана" и столовой ОАО "Гурьевское рудоуправление"- оно проявляется как недовложением продуктов при приготовлении блюд, так и недовесом при раскладке. К тому же, не на все продукты есть сертификаты соответствия- как, кста-

ти, и в столовой ПАТП. Очень плохо обстоят дела с наличием сертификатов соответствия: в каждом втором предприятии обнаруживалось их отсутствие. Реализация товаров ненадлежащего качества установлена в магазинах "Мотылек" АОЗТ "Кокон", в магазине АО "Гурьевский пищекомбинат", ТОО "Выбор", в магазине "Свежий хлеб" АООТ "Хлебоприемное предприятие", магазинах фирмы "Садко", магазине №19 ООО "Квант", в ТОО "Гарант", магазине "Чайка" АОЗТ "Контур". Если анализировать причины браковки товаров ненадлежащего качества, то только по молоку, хлебу, макаронам и колбасным изделиям причина низкого качества "лежит на совести" производителей этой продукции, в других случаях, и их больше, причина в несоблюдении сроков и условий хранения продуктов торговыми предприятиями. По итогам проверки 47 человек было оштрафовано на сумму свыше 51 миллиона рублей.

Деньги эти, однако, не все попадут в городской бюджет- частично уйдут в Кемерово. И анализируя итоги проверки, администрация города рекомендовала местным контролирующими органам делать проверки почще и по всем позициям: уж если правила торговли лучше усваиваются посредством штрафов, то пусть эти деньги остаются в городе.

Номенклатура... продукции, подлежащей обязательной сертификации

Товары сельскохозяйственного производства и пищевой промышленности

1. Сахар и кондитерские изделия из сахара
 2. Какао и продукты из него
 3. Изделия из зерна хлебных злаков, муки, крахмала и молока, мучные кондитерские изделия
 4. Продукты переработки овощей, плодов, орехов или прочих частей растений
 5. Алкогольные и безалкогольные напитки и уксус
 6. Соль
 7. Табак и промышленные заменители табака
 8. Прочие разные пищевые продукты
 9. Кофе, чай, мате (парагвайский чай) и пряности
 10. Мясо и пищевые мясные субпродукты
 11. Изделия из мяса, рыбы и ракообразных, моллюсков или прочих водных беспозвоночных
 12. Жиры и масла животного или растительного происхождения, продукты их расщепления
 13. Молоко и молочные продукты, яйца птиц, мед натуральный. Пищевые продукты животного происхождения
 14. Рыба и ракообразные, моллюски и другие водные беспозвоночные
 15. Продукция мукомольно-крупяной промышленности, солод, крахмал, инулин, пшеничная клейковина
 16. Зерновые хлеба
 17. Овощи и некоторые съедобные корнеплоды и клубнеплоды
 18. Съедобные плоды и орехи, кожура и корки цитрусовых или бахчевых культур
 19. Продукция косметическая
 20. Корма и кормовые средства
- Товары легкой промышленности
1. Ткани бельевые детские
 2. Изделия трикотажные бельевые детские
 3. Изделия швейные бельевые детские
 4. Обувь детская
 5. Изделия медицинские текстильные
 6. Фарфоро-фаянсовые изделия
 7. Игрушки
- Публикация номенклатуры будет продолжена в следующих выпусках.

Марафон: побеждает каждый

Завгуста Гурьевская команда принимала участие в VII Сибирском Международном марафоне, который проходил в городе Омске и стал уже традиционным. Команду Гурьевска на марафоне представляли члены клуба "Фаворит"- Николай и Евгений Кораблевы, Валерий Барышев, Анатолий Ряшин(АО "ГМЗ"), Петр

Бардокин(ГДК), Юрий Харь (ГРОВД), Виталий Сементин (разрез "Бачатский").

Все марафонцы нашей команды выступили достойно, улучшив свои результаты.

В одном из ближайших номеров участники марафона поделятся своими впечатлениями от поездки и соревнований.

Государственная СЛУЖБА ЗАНЯТОСТИ

Сведения о вакансиях по состоянию на 13 августа 1996 года.
Требуются на работу: водитель автомобиля, водитель грузовой машины, дробильщик, зольщик, каменщик, кузнец ручной ковки, машинист бульдозера, машинист котельной установки (кочегар), машинист крана (крановщик), машинист экскаватора, обжигальщик, плотник, повар, подсобный рабочий, прессовщик, продавецмелкой розницы, продавец продовольственных товаров, санитар, слесарь КИПиА, слесарь по ремонту автомобилей, слесарь по ремонту подвижного состава, слесари по ремонту технологических установок, слесарь-ремонтник, слесарь-сантехник, слесарь-электрик, сторож, строгальщик, стропальщик, токарь, тракторист, транспортировщик, швея, шихтовщик, штукатур, электрогазосварщик, электросварщик, электромонтер, электромонтер по ремонту и обслуживанию электрооборудования, электрослесарь подземный, электрослесарь по ремонту оборудования, бухгалтер, главный бухгалтер, главный инженер, инженер по горным работам, инженер-строитель, инспектор по охране труда и технике безопасности, кассир, мастер горный, мастер производственного обучения, начальник участка, теплотехник, экономист, энергетик, юрист-консультант, инструктор.

Телефоны для справок: 2-20-44, 2-51-69, 2-54-17, 2-24-77

Учредитель-администрация муниципального образования г.Гурьевск и Салаир.

Газета зарегистрирована Западно-Сибирским региональным управлением Роскомпечати 4.04.96г., свидетельство о регистрации №Г-0823

Адрес редакции: г.Гурьевск, ул. Коммунистическая, 21. (здание администрации города), каб.202. Телефон 2-27-48.

Дни выхода: четверг и суббота

Тираж в четверг 1099 экземпляров, в субботу- 1299

Формат- А-4. Цена в розницу - 800руб.

Электронная верстка и монтаж выполнены О. ЖДАНОВОЙ
Редактор Т. КОПЫТОВА

Газета подписана в печать 14 августа 1996 года в 12 часов.

Реклама Объявления

Продаю автомобиль ВАЗ 21-08. Телефон: 2-20-27.

* * *
мотоцикл "Днепр" 1989 г. выпуска, пробег 6000 км. Обращаться: пер. Дружбы, 2-12

Меняю

3-хкомнатную приватизированную квартиру на 2-хкомнатную и 1-комнатную. Телефоны: 2-39-46, 2-33-65.

Разное

Утерянный госномер А 88-46 ЦХ прошу вернуть за вознаграждение. Тел.: 6-56-14



17-18 августа

Приглашаем на слет бардовской песни, который состоится в Доме отдыха "Салаирский". Начало 17 августа 20 часов. Желающие будут иметь возможность разместить палатки на территории Дома отдыха или приобрести суточную путевку, стоимостью 85 тысяч рублей в сутки. Ждем ваших заявок до 16 августа по телефонам: 4-42-74, 4-45-22, 4-45-16.

ВНИМАНИЕ

Женщин, желающих работать независимыми консультантами по красоте в фирме "Мэри Кэй Косметикс", просим обращаться к диспетчеру городского центра занятости населения. Справки по телефону: 2-20-44, 2-54-17

Сдельная временная (на 2 месяца) работа для энергичных и коммуникабельных людей. Уровень заработной платы зависит только от ваших деловых качеств. Телефон 2-27-48

Подписчики газеты "Знаменка"- частные лица- могут бесплатно опубликовать объявления в газете объемом до 6 строк. Обращаться в редакцию, при себе иметь подписной абонемент.

Газета отпечатана в ИПП "Беловский полиграфист",
г. Белово, ул. Чкалова, 18.
Заказ № 458
Индекс 51930